

【訂正とお詫び】「令和7年度 生徒募集要項」の記載内容の訂正とお詫び（正誤表）

【訂正箇所】

3 ページ 8 入学手続き及び予備入学

（誤）

8 入学手続き及び予備入学

(2) 予備入学 令和7年3月 5日(水)

↓

（正）

8 入学手続き及び予備入学

(2) 予備入学 令和7年3月 11日(火)